

104.000 toneladas hundidas por los submarinos alemanes en el Atlántico

Berlín. — En el comunicado del Alto Mando alemán se dice: «Numerosos submarinos alemanes atacaron en el Atlántico un convoy fuertemente escoltado. Después de combates de extraordinaria violencia nuestros sumergibles hundieron 17 barcos con un desplazamiento total de 104.000 toneladas y torpedearon a tres mercantes.» — Efe.

Colaboración económica hispano-portuguesa

REUNION DE LA COMISION DE SERVICIOS DEL CONSEJO NACIONAL DE F. E. T. Y DE LAS J. O. N. S

La firma del nuevo acuerdo comercial hispano-portugués celebrado anteayer en el Palacio de Santa Cruz viene a demostrar de una manera palpable e irrefutable que la política peninsular que los Gobiernos de ambos países vienen siguiendo, tiene una sólida base real en que asentarse. No se trata ya solamente de aquellas negociaciones, de carácter técnico, que forman el fundamento de una buena entendida amistad; de aquellos puntos de coincidencia que nos unen en la apreciación de los problemas que el mundo tiene planteados en los actuales momentos; de aquella mutua y sincera simpatía que dimana de la semejanza que entre los sistemas políticos de ambos países pudiera existir. Factores son éstos que, decisivamente, han de influir en el acercamiento, mayor cada día, de los dos pueblos hermanos. Pero, a mayor grado de acercamiento, la posibilidad de una estrecha colaboración económica subraya la conveniencia y aún la necesidad de un entendimiento íntimo de ambos pueblos peninsulares.

Portugal y España no tienen intereses económicos opuestos, sino, mutuamente, complementarios. De ahí la posibilidad de un comercio interpeninsular tan próspero cada día. Y es el trabajo común que este intercambio comercial, que siempre ha sido posible y conveniente, en tiempos no muy lejanos a los actuales, apenas había sido realizado.

Fortunadamente, las cosas han variado de un modo radical. El convenio que ahora acaba de firmarse hará posible un intercambio de productos que se evalúan en 240 millones de unidades por cada parte; cifra que representa el quintuplo del valor de los productos intercambiados anualmente, antes de nuestra guerra.

Esta es la política realista de ambos pueblos que, si primeramente atiende a la primacía de los valores del espíritu, no desatena, ni mucho menos, el cuidado y logro de su mayor prosperidad material, por el aprovechamiento de circunstancias y coyunturas innegablemente favorables.

Mobilización del reemplazo de 1943

Madrid. — El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana, entre otras disposiciones, una Orden del Ministerio del Ejército disponiendo la incorporación a filas de los reclutas pertenecientes al reemplazo de 1943 con arreglo al Decreto del 14 de marzo de 1942 y que se encontraban ingresados en Caja y clasificados como útiles para todo servicio.

La Orden dispone que el próximo 7 de marzo se efectúen en las Cajas de Reclutas los sorteos según el Decreto del 10 de agosto de 1933, en el que serán excluidos los que se encuentran prestando servicios en brigadas armadas del Ejército de Tierra y Aire, los que tengan beneficios de prórroga de incorporación a filas de segunda clase y los miembros de la Milicia Universitaria.

Los de esta última serán destinados a Cuerpo con arreglo a las normas dictadas para los reemplazos movilizados y que se encontraban en las mismas condiciones.

La concentración en las Cajas de Reclutas se efectuará los días 20, 21 y 22 de marzo para los destinados a África, que se incorporarán a su destino el día 24, y los 1, 2, y 3 de abril para los de la Península, incorporándose a su destino el día 6. — Cifra.

Recompensas al heroísmo de la "DIVISION AZUL"

55 de nuestros voluntarios recibieron el 6 de Enero la CRUZ DE HIERRO

LA IMPOSICION SE EFECTUO A POCOS KILOMETROS DE SAN PETERSBURGO

El 6 de enero de 1943, precisamente el día de nuestra Pascua militar, se celebró en la carretera militar de Moscú a San Petersburgo el acto de imponer 55 Cruces de Hierro a otros tantos componentes de la División Azul española, por su valiente actuación en el asalto del 29 de diciembre.



En este día tradicional, y como si quisiera llevar a nuestros soldados el recuerdo de la Patria, el sol brilla, si quiera sea un sol decorativo, espectacular, por las irrisaciones que arranca a la nieve pero sin calor; el termómetro marca 20 grados bajo cero a las 11 de la mañana.

Fuerzas especiales de invierno, con sus esquís, trineos y «jakias», rinden honores al General de la División, que sonriente y sereno, revisa las fuerzas españolas, admiradamente presentadas y con un aspecto marcial que impresiona. Minutos más tarde, el General Jefe del Cuerpo de Ejército es recibido con arreglo a ordenanza.

El General Hansen, de aspecto señorial y guerrero, siente vivas simpatías por la División y la División le quiere, le admira y le respeta. Habla en estilo militar del hecho origen de las recompensas,

que él mismo trae, muy complacido, para premiar a los valientes entre los valientes, y las entrega a nuestro General para que sea éste mismo el que las imponga.

En vibrantes tonos felicita al General Esteban Infantes, a sus fuerzas, y expresa su júbilo por la feliz coincidencia de que esté presente la delegación española presidida por el Gobernador civil de Madrid.

Al lanzar al espacio los gritos de ¡Arriba España! ¡Viva Franco!, contestado clamorosamente por todos los presentes, el eco los fué alejando hacia San Petersburgo, del que solo nos separan unos kilómetros y sentimos muy honda la emoción del patriotismo.

De nuevo en la historia de aquellos lejanos días de nuestra guerra de independencia, en que unos soldados nos representaban en Rusia, se mueven tropas españolas en la orilla del Neva, lo que hace que peraltados de la trascendencia del momento, se humedezcan nuestros ojos, y el corazón, en secreto, jura seguir luchando hasta el logro de nuestros ideales.

Con júbilo en el rostro desfilaron nuestros soldados de regreso a las trincheras, ostentando, dignos y orgullosos, su Cruz de Hierro. En aquellos momentos, ninguno de ellos se cambiaría por el ser más afortunado de la tierra.

Y hubo una anécdota, también desprendida de los interrogatorios, que animó más y más las charlas de trinchera e hizo brillar los ojos de los soldados con ambiciones de acción todavía más señalada:

Media hora antes de nuestra salida, la posición destruida había recibido la visita de inspección de un coronel soviético, acompañado de gran parte de su plana mayor. Y cuando por los grupos esta frase, recogida como muy significativa y muy española por uno de los cronistas alemanes que han comentado la acción: «¡Qué lástima, por media hora...»

que él mismo trae, muy complacido, para premiar a los valientes entre los valientes, y las entrega a nuestro General para que sea éste mismo el que las imponga.

En vibrantes tonos felicita al General Esteban Infantes, a sus fuerzas, y expresa su júbilo por la feliz coincidencia de que esté presente la delegación española presidida por el Gobernador civil de Madrid.

Al lanzar al espacio los gritos de ¡Arriba España! ¡Viva Franco!, contestado clamorosamente por todos los presentes, el eco los fué alejando hacia San Petersburgo, del que solo nos separan unos kilómetros y sentimos muy honda la emoción del patriotismo.

De nuevo en la historia de aquellos lejanos días de nuestra guerra de independencia, en que unos soldados nos representaban en Rusia, se mueven tropas españolas en la orilla del Neva, lo que hace que peraltados de la trascendencia del momento, se humedezcan nuestros ojos, y el corazón, en secreto, jura seguir luchando hasta el logro de nuestros ideales.

Con júbilo en el rostro desfilaron nuestros soldados de regreso a las trincheras, ostentando, dignos y orgullosos, su Cruz de Hierro. En aquellos momentos, ninguno de ellos se cambiaría por el ser más afortunado de la tierra.

Y hubo una anécdota, también desprendida de los interrogatorios, que animó más y más las charlas de trinchera e hizo brillar los ojos de los soldados con ambiciones de acción todavía más señalada:

Media hora antes de nuestra salida, la posición destruida había recibido la visita de inspección de un coronel soviético, acompañado de gran parte de su plana mayor. Y cuando por los grupos esta frase, recogida como muy significativa y muy española por uno de los cronistas alemanes que han comentado la acción: «¡Qué lástima, por media hora...»

Fernández Cuesta, visita al Secretario del Partido Fascista

Roma. — El Embajador de España en el Quirinal, camarada Fernández Cuesta, ha visitado esta mañana, a las diez, al Ministro Secretario del Partido Fascista, Vidusoni.

En el transcurso de la misma se evocaron diversos hechos de la guerra de la Liberación española, en la que el camarada Aldo Vidusoni tomó parte.

CRÓNICA DE BERLÍN

Se ha consumado el desastre soviético

BERLÍN. — No puede negarse audacia al mando soviético. Es sencillamente la misma táctica alemana de los grandes «Blitz» de Polonia, Francia y demás campañas ofensivas alemanas la que ahora emplea el mando ruso. Martillea furiosamente con gran concentración de fuerzas en varios puntos de la línea alemana y allí donde logra abrir brecha lanza en tromba a centenares de sus blindados bajo el amparo de aviones. En el campo enemigo avanzan profundamente sus fuerzas sin miedo a un alejamiento excesivo de sus bases de aprovisionamiento y se mueven con soltura y elasticidad maniobrando hacia los objetivos que en cada instante ofrecen más propicios, pero sin desviarse de una ambiciosa directriz estratégica. El mando soviético ha aprendido mucho y ha logrado grandes éxitos. Ahora bien, esta continua cadena de triunfos militares les ha sido rota en un momento en que el mando soviético enardecido por la fortuna que le ha acompañado a sus últimas empresas, iniciaba una de sus más peligrosas embestidas hacia uno de los más trascendentales objetivos.

Una potente cuña de divisiones acorazadas soviéticas pretendía alcanzar el Dniéper en el punto en que está situada la gigantesca central eléctrica volada por las tropas soviéticas en su retirada del verano del 41 y puesta en marcha después por la Administración alemana. De haber logrado su propósito, todas las fuerzas alemanas de la cuenca del Donetz habrían quedado embolsadas.

Mas los blindados alemanes, bien apoyados por grandes masas aéreas, han estrangulado la cuña soviética cercando a varias divisiones que ahora comienzan a disolverse y sucumben al fuego concentrado alemán. No se dan datos de la importancia de los efectivos enemigos destruidos, es decir de la importancia que podríamos llamar cuantitativa de la operación, pero su importancia es evidente.

GANDHI MEJORA

Bombay. — El parte facultativo sobre el estado de salud de Gandhi, dice que el estado general del paciente ha experimentado una ligera mejoría. Los síntomas de euremia han disminuido y sus fuerzas dan nueva señal de agotamiento.

NUESTROS ENEMIGOS SUFRIRAN UNA DECEPCION TERRIBLE

El pueblo alemán alineará sus fuerzas en proporciones jamás conocidas

Proclama del Fuhrer al Partido Nacionalsocialista

Munich. — Con motivo del 23 aniversario del día en que se dio a conocer en esta ciudad el programa del Partido Nacionalsocialista, el secretario Esser, ha leído una proclama del Fuhrer en la que se dice que el Ejército alemán se encuentra empeñado en una lucha vital que tiene el peligro que ha sido señalado la concentración de tropas y Washington con los Estados Unidos.

La continuación diversas operaciones sobre el destino del pueblo alemán y de toda Europa.



Recuerda el año 20 cuando solo y desconocido comenzó su lucha y afirma que el partido siempre ha estado animado de una... (Pasa a la cuarta.)

Fracasa la ofensiva rusa entre el DONETZ y el DNIEPER

Numerosas unidades fueron totalmente aniquiladas

Gran Cuartel General del Fuhrer. — El Alto Mando de las Fuerzas Armadas alemanas, comunica: «Han sido rechazados nuevos ataques del enemigo en la cabeza de puente del Kubán; parte de estos ataques fueron desarticulados en el momento de su preparación.

En el frente del Kius, los bolcheviques han insistido en sus tentativas para romper el frente, coordinando la acción de poderosas fuerzas de infantería y de carros blindados; pero sin lograr éxito.

Más al Oeste, en el curso de tenaces combates que han durado varios días, ha sido aniquilado el cuarto cuerpo motorizado de la guardia soviética, cercado detrás del frente del Mius. Entre los muertos se encuentra el comandante en jefe del cuerpo, general de brigada Danastichin. Han sido hechos más de mil prisioneros y capturados 44 tanques y considerable cantidad de armas, no clasificadas hasta la fecha, así como numerosos vehículos y abundante material.

Entre el Donetz y el Dnieper,

las fuerzas del Ejército y de las S. S. armadas han continuado sus operaciones ofensivas contra el ala soviética exterior y han cercado a poderosas fuerzas enemigas. Los intentos de despegue y los ataques de diversion de los bolcheviques han fracasado con pérdidas elevadas para el adversario.

En el sector del Oeste de Jarkof y de Kursk, han fracasado numerosos ataques enemigos. Destacamentos aislados de los soviets han sido aniquilados junto al Estado Mayor de una división de tiradores.

Crítico deportivo, sancionado

Madrid. — Por la publicación de un artículo en el que se contravenían disposiciones superiores y que ha motivado la reclusión del Comité Olímpico Español, la Delegación Nacional de Prensa ha sancionado al crítico deportivo de «Informaciones», Julio Cueco, con la prohibición de escribir sobre temas deportivos, en cualquier publicación, durante un año. — Cifra.

Continúa la batalla defensiva al Sur y al Norte de Orel. Los destacamentos soviéticos de ataque han tenido pérdidas muy graves. Solamente en el sector septentrional de Orel, en el curso de vanos ataques lanzados los tres últimos días por el enemigo, los bolcheviques han perdido más de 10.000 muertos; durante la jornada de ayer, 47 carros blindados quedaron destruidos ante nuestras posiciones.

Al Suroeste del lago Ilmen, el enemigo ha lanzado una nueva ofensiva en un amplio frente, con el apoyo de poderosas formaciones de carros de asalto y de artillería. En estos combates, que aún no han terminado, han sido destruidos 37 carros blindados, 32 de ellos por una división motorizada de infantería.

También al Sur del lago Ladoga, el enemigo continuó sus ataques, después de intensa preparación artillera y con el apoyo de numerosos aviones. Fue asimismo rechazado.

Formaciones de la Luftwaffe

Continúa la batalla defensiva al Sur y al Norte de Orel. Los destacamentos soviéticos de ataque han tenido pérdidas muy graves. Solamente en el sector septentrional de Orel, en el curso de vanos ataques lanzados los tres últimos días por el enemigo, los bolcheviques han perdido más de 10.000 muertos; durante la jornada de ayer, 47 carros blindados quedaron destruidos ante nuestras posiciones.

Al Suroeste del lago Ilmen, el enemigo ha lanzado una nueva ofensiva en un amplio frente, con el apoyo de poderosas formaciones de carros de asalto y de artillería. En estos combates, que aún no han terminado, han sido destruidos 37 carros blindados, 32 de ellos por una división motorizada de infantería.

También al Sur del lago Ladoga, el enemigo continuó sus ataques, después de intensa preparación artillera y con el apoyo de numerosos aviones. Fue asimismo rechazado.

Formaciones de la Luftwaffe

Mas los blindados alemanes, bien apoyados por grandes masas aéreas, han estrangulado la cuña soviética cercando a varias divisiones que ahora comienzan a disolverse y sucumben al fuego concentrado alemán. No se dan datos de la importancia de los efectivos enemigos destruidos, es decir de la importancia que podríamos llamar cuantitativa de la operación, pero su importancia es evidente.

(Pasa a la cuarta.)

Noticiario español NO-DO número 8 VIDA DEPORTIVA

EDUCACION Y DESCANSO

Viaje a Zaragoza

Para el viernes, día 26, la Jolatura de Viajes y Excursiones ha organizado un viaje a la capital aragonesa, cuyo precio del billete es de 54 pesetas ida y vuelta.

La salida se verificará el referido día 26 en el tren que sale de ésta a las 11'45 de la mañana y el regreso el lunes día uno de marzo, a las 6'20 de la tarde.

La inscripción quedará cerrada mañana jueves, día 25, a las siete de la tarde.

Guía de Enseñanza y Oposiciones

CONCURSO PARA PROVEER PLAZAS DE INGENIEROS DE MINAS. — Se convoca concurso de méritos entre Ingenieros de Minas que figuren en el Escalafón del Cuerpo como Aspirantes a ingreso, para proveer tres plazas de Ingenieros que trabajarán a las inmediatas órdenes del Director General de Minas y Combustibles y allí donde éste ordene, bien en Madrid o en provincias. Estas plazas serán cubiertas con carácter temporal y por un período de cinco años, percibirán anualmente los Ingenieros que sean designados un sueldo de 7.200 ptas, 3.000 ptas, en concepto de gratificación. Los que deseen tomar parte de este concurso deberán solicitarlo en instancia dirigida al Sr. Director General de Minas y Combustibles, dentro de un plazo que finalizará el día 4 de marzo próximo.

ACADEMIA GENERAL LITAR. — 25 plazas. Instancias hasta 28 febrero 1943.

CUERPO JURIDICO DE AIRE. — 12 plazas. Instancias hasta 28 febrero 1943.

ESCUELA DE AYUDANTES DE INGENIERO AERONAUTICO. — 60 plazas. Instancias hasta 1 de marzo de 1943.

ESCUELA DE INGENIEROS AERONAUTICOS. — 25 plazas. Instancias hasta 15 de marzo de 1943.

Esperamos — el público es el que espera — saber hacia donde van dirigidos los tiros. Porque que hay, o que debe haber; dispáos, nadie lo dude.

En detalle. En el Sequiol, mientras hay claro, en la general, se llena siempre a rebosar la preferencia. Parece indicio ello de que el público quiere estar sentido y en sombra.

No sería cosa de pensar en ampliación de las gradas?

Sabemos que hay proyecto y hay voluntad firme en alguien de apretar ahí.

Hasta tenemos nuestras esperanzas de llevar ese proyecto a nuestras columnas.

Porque es una lástima que en los dos o tres partidos de lleno absoluto y con una mayor capacidad en la preferencia, el Castellón no fuerce la máquina de sus ingresos.

V.D.L.

BILLAR

RENACE LA AFICION

Renace la afición en nuestra ciudad y nuevamente vuelve a la vida activa el Billar Club Castellón.

Fervientes aficionados a este deporte, se han hecho cargo de la dirección del Billar Club Castellón y si bien de momento, debido, sin duda, a lo reciente de su constitución cuenta con un número reducido de socios, es propósito de la Directiva fomentar hasta el máximo la afición.

Recientemente y organizados por la Federación Valenciana de Billar se han celebrado unos campeonatos, con carácter de regionales en la ciudad hermana y a ellos ha concurrido nuestro Club enviando sus representantes, uno de los cuales Juan Blasco, ha conseguido, para Castellón y su Club el precioso galardón de Campión Regional a la especialidad de tres Bandas. Los demás representantes han logrado clasificaciones muy meritorias.

Entendiendo que el mejor camino a seguir para lograr buenos billaristas y número suficiente para que en todo momento puedan representar dignamente a Castellón, se organizan y se hallan en período de iniciación unos campeonatos locales, comenzándose éstos por las categorías más inferiores.

Indice demográfico

El movimiento demográfico registrado en el día de ayer en nuestra capital, fué el siguiente:

Nacimientos. — María Teresa Antonia Rambla Dolz, Colón, 82-3°; Antonio Pellicer Fabregat, Plaza del Rey D. Jaime, 90.

vuelvan otra vez contra nosotros de la visita al hotel, demuestran y nos hagan citas de Calderón y hasta de Cervantes.

Por si les puede servir, nosotros aconsejamos a los jugadores que no crean encuentro fácil el de Torrero.

El Zaragoza no solo tiene un buen equipo a pesar de su posición y de sus defectos, tan abundantes en otros conjuntos más bien situados, sino que además en estos últimos partidos derrochará fervor, para, cuando menos, convencer a su público.

Y mala cosa sería que en una tarde entusiasta y afortunada del Zaragoza pillara al Castellón de Las Cortes y hubiera sonata más o menos voluminosa.

Porque, todo es relativo en el mundo. Y si en Barcelona fué el síle lo que nos asustó, en Torrero con mucho menos, no sabemos, porque, nos subirían los colores a la cara.

Magnífico. Pero antes de saltar al campo que se diga a la prensa zaragozana que se sale, honestamente, a cubrir el expediente. Por que si amenazamos a los maniques con nuestro gran juego y luego, por ausencias aunque sean justificadas...

Dejemos esto y chismorreemos por lo bajito.

El domingo se vió entrar a unos jugadores en un hotel.

Y los hay que se escamaron. No sabemos quienes son ni a que fueron allí; pero en hablar de jugadores, de hoteles, de visitantes y hasta del Coruña, algún aficionado empezó a hacer caballos y nos ha venido pidiendo que piteoemo, a la salud del asunto.

¿Piensa el Castellón ya en la próxima temporada?

Porque los rumores sobre lo de Pérez, algunas frases sueltas y significativas de algunos jugadores durante los viajes y hasta ese mismo detalle por comprobar

Cooperativa Agrícola "La Fertilizadora"

A LOS SOCIOS

Para organizar debidamente un nuevo fichero por desaparición del que había, se ruega se pasen por el almacén, Ronda Miraflores, 155, horas habituales, para rellenar la ficha.

Interesa mucho que el socio lo cumplimenten, puesto que lo contrario supone no figurar como tal.

El plazo que se concede, es hasta el 20 de marzo próximo, cerrando entonces la inscripción.

Castellón 25 de febrero de 1943.

Por la Junta Directiva: El Presidente, FERNANDO BELTRAN.

Academia Activa

XIMEN PEREZ ARENOS, 1. Contabilidad, Cálculo, Corrección, Ortografía, Reforma de letra, Prácticas generales de escritorio.

VIDA

Esta vez ya no ha causado tanta sensación el hecho de que el Castellón se encarama a uno de los primeros puestos de la Liga. No dudemos que hasta a este encumbramiento nuestro se va acostumbrando la gente.

Si se nos permitiese soñar — según costumbre — podríamos imaginar por un momento lo que hubiera ocurrido hace dos semanas si además de llegar al segundo puesto aplastamos al Madrid, como muy bien podría haberse conseguido.

O si este domingo nada más, en vez de hacerte tres a Acuña y vencer a los coruñeses por mejor tanto que nadie, se multiplica la cifra de tantos y damos el escandaloso de devolver a unos inocentes el pañolón de Las Cortes.

Aun el Coruña estuvo en mayor peligro que el Madrid. Por que ésta vez Basilio, sin alardes ni filigranas, se mostró tremendamente eficaz, como no lo habíamos visto en toda la temporada.

Y es que a la postre puede que las aguas vuelvan a su cauce hasta en esto.

Realmente el que solo un jugador, aunque este jugador sea Basilio, le metiera el solito tres tantos, no debe complacer al amigo Acuña.

Pero, desde luego, cualquiera de esos tres tantos no deshonrarán a nadie ni el no detenerlos dice nada en contra de la calidad del magnífico guardameta gallego.

Y es que el mundo es así. A principios de temporada, Basilio era el punto negro; el domingo era el áncora de salvación.

Si alguna vez el Castellón llegara a conseguir que todos sus jugadores se hallaran en forma al mismo tiempo, alcanzábamos un resultado que tumbaba de espaldas al mismo Albéniz.

Porque este entrenador del Esla, que conste y que se agradezca, ha declarado que el Castellón es la revelación futbolística de la post-guerra.

Si llega a estar delante aquel de los once cerros y del cero por añadidura!

Pero aún no se puede cantar victoria.

Ahora tiene el Castellón delante uno de los peores partidos de la temporada.

Si, uno de esos partidos que si se ganan no lo toma la gente en consideración, pero si se pierden serán una ocasión magnífica para que nuestros detractores se

Clinica Operatoria de Cirugía General y del Aparato Urinario
Vera, 36 y 38.— Teléfono 1617.
VAZQUEZ - ANON

FRONTON CASTELLON GRANDES PARTIDOS Y QUINIELAS

Si en todos los números anteriores de este noticiario desatamos como plenamente lo hacemos la amplitud informativa y la selección de asuntos, en este que figura en los programas del día, sabe señalar ante todo una perfección de técnica difícilmente superable.

Lo mismo en los fotogramas que recogen lo más saliente de la actualidad española que en aquellos otros que traen al recuerdo las acciones de guerra y la paz en los diferentes pueblos del mundo, se adivinan las altas cualidades artísticas de los operadores de "NO-DO", al recoger en imágenes las distintas informaciones de mayor interés. Como ejemplo, podemos ofrecer las bellas estampas de la Ciudad Universitaria, presentadas minuciosamente en primeros y segundos planos desde la cámara ha hecho verdaderos derrochos de técnica cinematográfica. Especialmente la voladura, para su reconstrucción, de los restos gloriosos del que fué Hospital Clínico, se muestra a los ojos del espectador con todo su impresionante realismo y su profundo valor alegórico.

Otra de las partes del noticiario mejor conseguidas es la que reproduce el reciente via-

"Mediterráneo" en la provincia

MULES. — EL DIRECTOR GENERAL DE REGIONES DEVASTADAS. — El martes estuvo entre nosotros por breves instantes, de paso para Barcelona, el Director General de Regiones Devastadas, don José Moreno Torres. Fué cumplimentado por el personal administrativo de esta Comarca, anunciando su próxima visita al carácter oficial a últimos del próximo mes.

DE RECONSTRUCCION. — Se va activando las obras de reconstrucción de esta localidad, y entre otras de menos trascendencia se están llevando a cabo los trabajos de reconstrucción del Convento de Franciscanas Clarisas de ésta; la instalación del Via-Crucis del Cívico, se está terminando el segundo grupo de Viviendas Protegidas que con las otras obras construye la Dirección General de Regiones Devastadas; y ya por Obras Públicas se ha terminado el desvío de la Carretera Real por la parte Levante de la población y caminos adyacentes a aquella, esperando que de un momento a otro ya la circulación sea por dicho desvío.—Almeida.

VILLARREAL.-ACCION CATOLICA. — El próximo domingo, día 28, D. M., quedará constituida oficialmente la Asociación de los Hombres de Acción Católica de esta ciudad, con un acto de imposición de insignias.

A las once de dicho día se celebrará un acto público en el que tomarán parte distinguidas personalidades de las Diócesis de Valencia y Tortosa, y el reverendo P. Ignació Corrons, S. J.

Anoche, miércoles, a las nueve, se celebró en el salón de actos de los Luises la primera de las tres charlas a cargo del P. Corrons, S. J., que, como preparación a los reseñados actos tiene organizados la Asociación de los Hombres de Acción Católica.

El salón se llenó completamente, figurando representaciones de las autoridades y de las entidades de más relieve en la vida local.—Corresponsal.

Banco de España CASTELLON

Habiéndose extraviado los resguardos de depósitos transmitidos, números 6.890, 6.892, 6.893, 6.894, 7.024 y 5.805, de pesetas anualmente 8.000, 1.500, 14.500, 1.000 y 100.000, en Deuda Amortizable 5 por 100, 1927 sin impuesto; Deuda Municipal de Barcelona 6 por 100 (1926); Ayuntamiento de Sabadell 6 por 100 (1926); Deuda Municipal de Barcelona, 5 por 100 (1928); Deuda Ferroviaria Amortizable, 4 1/2 por 100 (1929); respectivamente, expedidos por esta Sucursal en 25 de noviembre de 1933; los tres, primeros y sucesivamente los siguientes en 12 de enero de 1934, 14 de junio de 1934 y 1 de mayo de 1939, a favor de don Aurelio Fabregat Colom los cinco reseñados primeramente y de don Manuel Fabregat Colom, el último, se anuncia al público para que, el que se crea con derecho a reclamar, lo verifique dentro del plazo de un mes, a contar desde la inserción de esta anuncio en el «Boletín Oficial del Estado» y los diarios «MEDITERRANEO», de Castellón según determinan los artículos 4.º y 41 del Reglamento de este Banco, advirtiéndose que transcurrido dicho plazo sin reclamación de tercero, se expedirá el correspondiente duplicado de dichos resguardos anuando los primitivos y quedando el Banco exento de toda responsabilidad.

Castellón 20 de febrero de 1943.
El Secretario, E. ROBERT.



LA SEÑORA

D.ª Mariana Claros Tárrega

Falleció anoche a las 23 horas

A LOS 71 AÑOS DE EDAD

Habiendo recibido los Auxilios Espirituales y la Bendición Apostólica de Su Santidad

R. I. P.

Su esposo don Pascual Pando Sales, hijo don Francisco; hija política, doña Pilar Pascual Ripollés; hermanos y hermana política, nietos y demás familia, al participar a sus amistades tan sensible pérdida les ruegan una oración y asistan al entierro que tendrá lugar esta tarde a las CUATRO desde la casa mortuoria, calle Sanahuja 35 al lugar de cos umbre donde se despedirá el duelo, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

Castellón 25 de Febrero de 1943.

(No se invita particularmente).



Lámparas - OSRAM

Garantía de Calidad

Si hacemos hervir agua, debemos esperar de 3 a 5 minutos para que se caliente a los 100°, en cambio, conectamos una Lámpara OSRAM, su filamento alcanza al instante temperaturas hasta de 2.370°.

Es signo de calidad de la Lámpara OSRAM:

Alta temperatura de filamento, gran rendimiento lumínico, esto es, acortado aprovechamiento del fluido.

Por eso dan 100° C

LAMPARAS - OSRAM

mucha luz por poco fluido

NEO

to

las tien...

hoja de...

cial

h, de Mos...

Vicente Or...

padilla; José...

de Alcanar...

ista Peña Pe...

Agustín Pi...

Torreblan...

Pomada, de...

berá Vaquer...

ruel); Vicens...

de Oropesa...

ns, de id;

Claret, de id;

h, de Cas...

Arнау Alós,

— Pascual...

Villarreal...

entelles, de...

harín Bellés...

rancisco Co...

illamalefa, y...

isura; Ampa...

de Tales y...

sura.

— José Ce...

calá de Chi...

de clausura;

allo, de Vi...

de Virio;

Joaquín...

Albocácer;

oyo, de Bar...

— Domini...

Canet lo...

— José...

Castellón...

— Ramón...

Chiva de Mo...

bes Manzan...

tes meses de...

Castillo Do...

y tres mese...

— Juan...

o, de Caste...

Beltrán, de...

ses de clau...

ban Adelan...

— Fede...

de Caste...

ano Mahitá...

tres mese...

errer Arna...

meses clau...

— Vda...

ómez, de Vi...

ses de clau...

lana a 20 de

ores

on

NIT

arajos

edor

ono 1569

Lull, 27

ERCIALES

IA

os los Ona...

del mismo...

so fueran r...

ran en la

osiona p...

to.

SOLA.

PLEO

sin d...

o estuvo...

icente a

ndicame...

DAID

